A fémgoly6 és a vizcsepp sugaranak aranya 100:1, vagyis 100° = 10° vizcsepp fogja feltolteni a fémgolyot. A
femgolyo toltése igy 108-szorosa egy vizesepp toltésének, kapacitasa viszont szazszorosa lesz (a gdmb kapacitasa aranyos
a sugaréaval). Igy a gomb fesziiltsége 10°/100-szorosa a vizcseppek fesziiltségének, vagyis 10000 V. Egy 0,1 cm sugart
As 1 1 1
V=9 1072 F = 9 pF; fesziiltsége 1 V, tehat a toltése 9 1072 coulomb. A fémgolyo

100
kapacitésa o pF, toltése pedig g 1075 coulomb.

1
vizcsepp kapacitésa 9 10712
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